
 
LIX CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA OUTORGA DAS 

DELEGAÇÕES DAS ATIVIDADES NOTARIAIS E/OU REGISTRAIS  
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 
 

     1 

 
 

Ata da oitava (8ª) reunião da Comissão do 
LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos vinte e dois (22) dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezoito (2018), às treze (13) horas, no Gabinete da 

Desembargadora Denise Nicoll Simões, situado na Rua Dom 

Manuel, 37, sala 401, 4° andar, Lâmina III, Rio de Janeiro – RJ, 

reuniram-se os membros da Comissão do LIX Concurso Público de 

provas e títulos para a outorga das delegações das atividades 

notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, presentes: A 

Excelentíssima Desembargadora Denise Nicoll Simões, Presidente 

da Comissão, a Doutora Ana Lucia Vieira do Carmo – Juíza de 

Direito, a Doutora Regina Lúcia Chuquer de Almeida Costa de 

Castro Lima, Juíza de Direito, o Doutor Afonso Henrique Ferreira 

Barbosa, Juiz de Direito,  o Doutor Humberto Dalla Bernardina de 

Pinho – Promotor de Justiça representante do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro, o Doutor Fabio Nogueira Fernandes – 

Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 

Janeiro e o Doutor Dilson Neves Chagas, Notário - Representante 

da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 

Janeiro ANOREG/RJ. Ausente justificadamente o Doutor Andre 

Gomes Netto, Notário-Registrador – Representante da Associação 
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dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 

ANOREG/RJ. Iniciados os trabalhos, foram apreciados os 

seguintes assuntos:  1) A Comissão do LIX Concurso Público tomou 

ciência da publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva de 

Seleção, Gabarito Definitivo, Resultado dos Recursos e 

Requerimento de Correção de Erro Material, através do Aviso TJ nº 

50/2018, publicado no Diário da Justiça Eletrônico em 11 de julho do 

corrente ano, e divulgado no site da Cetro Concursos. 2) De acordo 

com a Ata da Reunião de Dirigentes da Cetro, datada de 08 de 

agosto do corrente ano, a Comissão do LIX Concurso decide pela 

suspensão de todos os prazos, esclarecendo que um Novo 

Cronograma será oportunamente divulgado; 3) A Comissão do LIX 

Concurso Público passou a apreciar o procedimento administrativo 

que lhe fora submetido pelo candidato Maximillian Pereira de Souza: 

Processo nº 2018-140048 – Solicitação de informações a respeito 

do marco temporal de atualização das matérias do LIX Concurso 

Público. A Comissão esclarece que de acordo com o disposto no 

item 24.4 do Edital do LIX Concurso Público, a legislação com 

entrada em vigor após a data de publicação do Edital, bem como as 

alterações em dispositivos de Lei e atos normativos a ela 

posteriores, serão objeto de avaliação na Prova Oral do concurso, 

enquanto que nas Provas Objetiva de Seleção e Escrita e Prática 

serão cobradas mudanças legislativas ocorridas até a primeira 

publicação deste Edital; 4) Processo nº 2018-126115 – Candidato 

Rodrigo da Costa Dantas – Requerimento de Desistência do LIX 

Concurso Público. Desistência homologada pela Presidente da 

Comissão do LIX Concurso Público, Desembargadora Denise Nicoll 
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Simões, através do r. despacho proferido em 15 de agosto do 

corrente ano, publicado no Diário da Justiça Eletrônico de 17 de 

agosto de 2018, e divulgado no site da Cetro Concursos; 5) A 

Comissão do LIX Concurso Público adverte a todos que o envio de 

e-mails à Corregedoria Geral da Justiça não se traduz na forma 

apropriada para aqueles que desejarem se dirigir à Comissão do 

Concurso. Para tanto, os requerimentos deverão ser deduzidos por 

escrito e apresentados no setor de protocolo do Centro 

Administrativo do Tribunal de Justiça, localizado na Praça XV, nº 2, 

térreo, Centro, Rio de Janeiro. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Senhora Presidente agradeceu a presença de todos encerrando a 

reunião, determinando ainda a lavratura da presente ata. Eu, 

Fabíola de Oliveira Gerpe, lavrei a presente ata que subscrevo 

juntamente com os demais membros da Comissão. 

 

 
 

Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 
Presidente da Comissão do Concurso 

 
 
 
 

Doutora ANA LUCIA VIEIRA DO CARMO 
Juíza de Direito  

 
 
 
 

Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE CASTRO LIMA 
Juíza de Direito 

 
 
 
 



 
LIX CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA OUTORGA DAS 

DELEGAÇÕES DAS ATIVIDADES NOTARIAIS E/OU REGISTRAIS  
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 
 

     4 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 
Juiz de Direito 

 
 
 
 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO 
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor FÁBIO NOGUEIRA FERNANDES 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de 

Janeiro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


